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Ata da 1ª (primeira) Reunião Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal 
de Ouro Branco, realizada no dia 03 (três) de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no 
Plenário da Câmara Municipal, às 19h11, sob a Presidência do Vereador Warley Higino 
Pereira e com a presença dos Vereadores desta Casa,  foi declarada aberta a Reunião. 
Primeiramente a Vereadora Secretária, Sra. Bruna D’ Ângela Martins Ferreira, efetuou a 
leitura das seguintes correspondências: do Prefeito Municipal de Ouro Branco, Sr. Sávio 
Rodrigues Fontes e Presidente do Partido dos Republicanos/OB, indicando 
concomitantemente, o Vereador Nélison José Alves, como Líder do Governo na Câmara 
e Líder do Partido Republicanos/OB; do Partido da Sra. Théa Beatriz Goulart de 
Oliveira, Presidente do Diretório Municipal do Partido dos Trabalhadores, indicando a 
Vereadora Sra. Nilma Aparecida Silva, para Líder desse Partido na Câmara; da Sra. 
Jéssica Luana dos Santos, Presidente do Diretório Municipal do PSDB, indicando o 
Vereador  Sr. José Irenildo Freires de Andrade, como Líder desse Partido na Câmara; 
da Sra. Flávia Vieira Amorim, Presidente do Partido Cidadania Ouro Branco /MG, 
indicando como líder desse Partido na Câmara, o Vereador Neymar Magalhães 
Meireles; do Sr. Wesley Brochado dos Santos, Presidente do União Brasil/MG, 
indicando como líder desse Partido a Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha; da 
Sra. Valéria de Melo Nunes Lopes, Presidente da Comissão Provisória do PDT/OB, 
indicando a Vereadora Sra. Bruna D’Ângela Martins Ferreira, como Líder do PDT na 
Câmara, Correspondência do Tribunal  de Contas de Minas Gerais, ofício nº 
13716/2024, Parecer Prévio, referente as Contas do Município de Ouro Branco, ano de 
2020 e ofício nº 19808/2024, referente as Contas do ano de 2022. Em seguida foram 
apresentadas as seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei nº 01/2025, que “Dispõe sobre 
a vedação de nomeação pela Administração Pública direta e indireta do Município de Ouro 
Branco/MG de pessoas condenadas com sentença transitada em julgado pelos crimes que 
menciona”, de autoria do Vereador Neymar Magalhães Meireles; 2 – Projeto de Lei nº 
02/2025, que “Garante aos filhos dos servidores da Educação o direito a vaga na unidade de 
ensino municipal em que estiver lotado seu responsável e dá outras providências”, de autoria 
da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 3 – Projeto de Lei nº 03/2025, que “Cria a premiação 
‘Professor Inovador’ para professores do ensino fundamental e médio nas redes de ensino do 
Município de Ouro Branco – MG e dá outras providências”, de autoria da Vereadora Nilma 
Aparecida Silva; 4 – Projeto de Lei nº 04/2025, que “ Dispões sobre a pavimentação e 
operação tapa buraco em vias públicas do Município de Ouro Branco – MG.”, de autoria do 
Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 5 – Projeto de Lei nº 05/2025, que “ Dispõe sobre 
a transparência na distribuição de cestas básicas pela Secretaria de Desenvolvimento Social do 
Município de Ouro Branco-MG”, de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 6 – 
Projeto de Lei nº 06/2025, que “ Dispõe sobre a multa por dano ambiental”, de autoria da 
Vereadora Nilma Aparecida Silva; 7 - Projeto de Lei nº 07/2025, que: Dispõe sobre a 
revogação da Lei 2.836/2024”, de autoria do Executivo Municipal ; 8 – Projeto de Lei nº 
08/2024, que “Dispõe sobre, a nomeação das ruas das Comunidades de Cristais, Fundão, 
Marimbondo e Água Limpa, no Município de Ouro Branco, e dá outras providências”, de 
autoria do Vereador Welton Erasmo Vieira; 9 – Projeto de Lei nº 09/2025, que “Dispõe sobre a 
garantia da participação popular através das associações de bairro na administração pública 
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do Município de Ouro Branco- MG.”, de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade ; 
10 – Projeto de Lei nº 10/2025, “Dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico do 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas unidades de saúde e creches municipais de Ouro 
Branco-MG, por meio da aplicação do questionário M-CHAT, e dá outras providências”, de 
autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 11 - Moção de Pesar nº 01/2025 de autoria da 
Vereadora Nilma Aparecida Silva; 12 – Moção de Aplausos e Congratulações nº 02/2025, de 
autoria do Vereador Nélison José Alves; 13 – Moção de Pesar nº 03/2025, de autoria do 
Vereador Warley Higino Pereira, com adesão dos Vereadores Branca de Castilha Souza Cunha, 
Bruna D’ Ângela Martins Ferreira, Ivanildo da Silva Alves, José Irenildo Freires de Andrade, 
Nélison José Alves, Neymar Magalhães Meireles e Welton Erasmo Vieira; 14 – Moção de Pesar 
nº 04/2024, de autoria do Vereador Warley Higino Pereira, com adesão da Vereadora Bruna D’ 
Ângela Martins Ferreira; 15 - Requerimento nº 01/2025, de autoria do Vereador Welton 
Erasmo Vieira. Ato contínuo foi convidado para fazer parte à Mesa o Sr. Sávio Rodrigues 
Fontes, Prefeito Municipal de Ouro Branco, o qual deixou sua mensagem seguido por todos os 
Vereadores deste Legislativo que também fizeram seus pronunciamentos. Em seguida o Sr. 
Presidente passou à 2ª Parte da Reunião, Ordem do Dia. Receberam aprovação unânime em 
votação  única, o Requerimento nº 1/2025                                                                                              
e a Moção de Aplauso e Congratulação nº02/2025. Em seguida foi feito um minuto de silêncio, 
em homenagem aos falecidos, tendo em vista as Moções de Pesar apresentadas nesta 
Reunião. Finalizando o Sr. Presidente informou que a Ordem do Dia e respectiva Pauta 
da próxima Reunião Ordinária, serão afixadas no Prédio da Câmara Municipal, devendo 
ser publicadas e enviadas por meio eletrônico até às 15h da sexta-feira que antecede a 
Reunião. Às 20h25, nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a presente Reunião.  Para constar, lavrou-se esta Ata, 
que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretária. 
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